

**Совет Безопасности**

Distr.: General
17 July 2019
Russian
Original: Arabic

Идентичные письма Постоянного представителя Сирийской Арабской Республики при Организации Объединенных Наций от 16 июля 2019 года на имя Генерального секретаря и Председателя Совета Безопасности

По поручению правительства моей страны я хотел бы обратить Ваше внимание на нижеследующую информацию.

Ссылаясь на некоторые заявления Организации Объединенных Наций и сообщения представителей Секретариата в Совете Безопасности о том, что Сирийская арабская армия и ее союзники якобы осуществляют в провинции Идлиб нападения на больницы и медицинские центры, правительство Сирийской Арабской Республики хотело бы вновь подчеркнуть, что эти утверждения — ложь. На самом деле, контртеррористические усилия сирийского правительства и его союзников направлены на то, чтобы защитить гражданское население, государственную и частную собственность и достижения сирийского народа в области развития от такого зла, как терроризм, который, к сожалению, поддерживается правительствами некоторых государств — членов Организации Объединенных Наций.

Правительство Сирийской Арабской Республики хотело бы проинформировать Вас о том, что расположенные в провинции Идлиб больницы и медицинские центры (см. перечень ниже) не функционируют с тех пор, как над ними установили контроль террористические группы, в первую очередь Фронт «Ан-Нусра», являющийся военным крылом «Аль-Каиды» в Сирии. Эти объекты больше не используются по изначальному назначению и согласно гуманитарному праву не могут считаться больницами, медицинскими центрами и даже «гражданскими объектами», поскольку вооруженные террористические группы превратили их в военные посты, тюрьмы, оружейные склады, цеха по производству оружия и взрывчатки, шариатские суды и плацдармы для минометного и ракетного обстрела жилых кварталов и безопасных зон.

1. Государственная больница в Идлибе (не функционирует с марта 2015 года).
2. Больница им. Ибн Сины (не функционирует с марта 2015 года).
3. Больница в Мааррат-эн-Нуумане (не функционирует с октября 2012 года).
4. Национальная больница в Джиср-эш-Шугуре (не функционирует с апреля 2015 года).



5. Поликлиника (не функционирует с марта 2015 года).
6. Еще 114 медицинских центров не функционируют с тех пор, как их захватили террористические группы.
7. Полностью развалена система оказания скорой медицинской помощи: террористы захватили 33 автомобиля скорой помощи, с тем чтобы использовать их в качестве автомобильных бомб и в ходе террористических операций против армейских подразделений и гражданского населения.
8. В провинции Идлиб нет действующих медицинских учреждений, так как все они были захвачены террористическими группами, которые разграбили или похитили их оборудование.

Вооруженные террористические группы продолжают свою преступную деятельность, в том числе ракетные и минометные обстрелы больниц и медицинских центров в безопасных зонах, о чем свидетельствуют недавние события в городах Масьяф, Сукайлибия и Мухрада. В подконтрольных районах террористические группы также задерживают гражданских лиц, включая нуждающихся в лечении больных, и используют людей как живой щит, предмет торга или средство для создания информационной шумихи. Террористы также не позволяют им добираться до безопасных мест, где можно получить медицинскую помощь.

Правительство Сирийской Арабской Республики вновь призывает Совет Безопасности в полной мере обеспечить соблюдение его резолюций о борьбе с терроризмом, принять решительные меры для сдерживания правительств тех государств, которые, как известно, поддерживают террористическую деятельность против Сирийской Арабской Республики, и привлечь их к ответственности за совершенные деяния.

Буду признателен за распространение настоящего письма в качестве документа Совета Безопасности.

(Подпись) Башар Джаафари
Посол
Постоянный представитель